



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL
S/12069
5 May 1976
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七六年五月四日印度尼西亚
常驻联合国副代表给秘书长的信

我荣幸地转递东帝汶临时政府代表团团长吉列尔梅·玛丽亚·贡萨尔维斯先生来信的全文。如蒙阁下安排，将它作为安全理事会的文件分发，则不胜感激。

大使
副常驻代表
(签名) 奥古斯特·马尔邦

附 件

一九七六年四月二十一日

吉列尔梅·玛丽亚·贡萨尔维斯先生

给秘书长的信

奉我国政府指示，我荣幸地通知你，前战士子弟党主席兼东帝汶临时政府出席一九七五年十二月安全理事会讨论东帝汶问题的代表团成员，若泽·马丁斯先生，已在一九七六年一月中旬战士子弟党召开的一次特别会议上被开除党籍。因为马丁斯先生没有回到帝力就他在联合国的活动提出报告，战士子弟党才采取这项行动。此后，他也从没有打算回到东帝汶。

在马丁斯先生被逐出战士子弟党以后这段期间，东帝汶的四个党派于一九七六年一月三十日采取步骤，分别解散，并且另外成立一个叫做民族阵线的民族统一党。前战士子弟党的一名官员托马斯·迪亚斯·齐梅内斯先生现在是审议委员会的一名成员。

鉴于上述的事态发展，马丁斯先生无权再代表现在已不存在的战士子弟党或东帝汶人民发言。

东帝汶临时政府代表团团长

(签名) 吉列尔梅·玛丽亚·贡萨尔维斯
